

UJNEMZEDÉK

ÁRA 20 FILLÉR

Ujabb tetőpontot ért el hétfőn az aacheni nagy anyagcsat

A nyugati arcvonalon az általános helyzet képe nem változott

Dittmar előadása a legújabb katonai fejleményekről

Debrecen térségében az arcvonal lényegében változatlan

Az Interinf a honvédesapatok töretlen harci szelleméről

Berlin, október 18. (Magyar Távirati Iroda.)
A debreceni csata térségében arcvonal lényegében ugyanaz aradt. A szovjet rendkívül erős hadászati indítt, ezeket mindenben az ellenségnek nagy veszteségeket okozva sikerült visszahívni.

Berlin, október 18. A magyar hadszíntérről jelentik az Interinf: legújabb napok politikai nényei ellenére a honvédsereg tulnyomó nagy részének harci szelleme töretlen maradt. A magyar csapatok valamilyen arcvonalzakaszon folyó harcra a segítségükre küldött német csapatok oldalán. Egy magyar páncélos hadosztály a Tisza alsó folyásánál a szovjet erőket, ezzel pedig egy lovashadosztály merész ellentámadással felszolt több bolsevista felderítő csapatot, sok foglyot ejtett és

nehéz fegyvereket zsákmányolt. Német csatarepülőök megszakították vagy zavarták a szovjet átkelési forgalmat a Tiszán és főbbi között megsemmisítettek 77 teljesen megrakott teherkocsit és 45 ellátó járművet.

A pusztában, Debrecentől délre erős német és szovjet páncélos kötelékek, amelyek kölcsönösen egymás átkarolására törnek, nem csökkenő súlyos harcokban csapnak össze. Kabától északnyugatra tigrisek és rohamlövegek a bolsevisták oldalába támadtak és ezzel átesoportosításra kényszerítették őket. Perettyóújfalun és Derecske előtt összeomlottak a bolsevista rohamok. A derecskei vasútállomás előtt 40 támadó páncélos közül 28 áldozatul esett a német páncéltörő ágyúknak. Innen délnyugatra is megélték a harc.

Az egész harcterületen azzal vannak elfoglalva a bolsevisták, hogy összpontosítsák erőiket.

Belgrád belsejéből kiverték a bolsevistákat

Berlin, október 18. Interinf jelenti kedden a harctérségből: a Belgrád belső részéig 20 szovjet páncélosot köztben megsemmisítették, a csapatok harcban teljesen oda lettek a város és a bolsevik egészen a város szegélyéig délre levő magaslatokig visszahívta. A Moravától nyugatra német kötelékek betörték a mozgólátókba és azok elpusztították. A nisz hídfőben nyílt bolsevista támadást érték. Ugyanúgy sikerült a Kriwa-Palánynál haláron, Kriva-Palánynál a nyugatra az előre tapogató erőket visszaverni.

a véderő főparancsnokságának keddi jelentéséhez kiegészítéssel: Duklától nyugatra egy döntő fontosságú magaslat visszazserzéséért folyó harcokban kimagasló vitézségével kitüntette magát a 19 éves Grote őrzővezető, egy gránátoszred utászzakaszának géppuskalövésze.

A keleti Beszkidekben most már öt hete tartó ellenséges támadások sikeres elhárításában döntően kivették részüket a vonale Suire tábornok és báró von Edelsheim altábornagy vezetésével harcoló 24. páncélos hadtest vezetésével. E harcokban több mint 400 páncélosot és rohamlöveget, valamint számos más hadianyagot megsemmisítettek vagy zsákmányoltak.

A jól bevált 12. légharító hadosztály keleti bevetésének 3. évfordulóján 1050 repülőgép lelövését és 657 páncélos szétlövését érte

Kiegészítés német véderő jelentéséhez

Berlin, október 18. A főhadiszállásról jelentik a Magyar Távirati Iroda

A Szálasi-kormány első minisztertanácsa

A Magyar Távirati Iroda jelelenti: A kormány tagjai Szálasi Ferenc, az államügyek ideiglenes vezetésével megbízott miniszterelnök elnökletével kedden délután 5 órakor tartották első minisztertanácsukat. A minisztertanács a kormány munkáját, a továbbiakban időszaki tervének megállapításával foglalkozott; meghatározta az 1945. január 1-ig megoldandó feladatok sorrendjét, időpontját, a továbbiakban időszaki kormányzati kérdéseket tárgyal s este tíz órakor ért véget.

Kormányzói kiáltvány a harc folytatásáról

Kiáltvány
A magyar nemzethez intézett október 15-iki kiáltványomat ezennel semmisnek nyilvánítom és megismétlem a magyar vezérkar főnökének a csapatokhoz intézett parancsát, amely a harc elszánt folytatását rendelle el. A sulyos hadihelyzet megköveteli, hogy a honvéd hadsereg dicsőséges hírnevéhez méltóan védje hazáját.
A jó Isten vezérelje a honvédséget és Magyarországot a jobb jövőndő útjára.
Budapest, 1944. okt. 16-án.
Horthy s. k.

Horthy kormányzó kézírata lemondásáról

„A Magyar Törvényhozás kért Haza Nagyméltóságú Elnökéhez! A Magyar Országgyűlésnek Kormányzói Üdvözlőmetem!
A magyar történelem sulyos és nehéz órájában ezennel kinyilatkoztatom azt az elhatározásomat, hogy a hadvezetés eredményes folytatása és a Nemzet belső egysége és összefogása érdekében Kormányzói tisztéről lemondok és a Kormányzói hatalommal kapcsolatos minden törvényes jogomról.
Egyidejűleg Szálasi Ferencet a nemzeti összefogás kormányának megalakításával megbízom.
Kelt Budapesten, 1944. évi október havának 16. napján, a Magyar Királyság 16. napján.
Horthy s. k.

A honvéd vezérkar főnökének felhívása

Honvédek! Országunk vezetésében a legutóbbi válságokkal terhés napokban nagyfokú ingadozottság és bizonytalanság mutatkozott. E helyzet odavezetett, hogy egyes honvédegyének megfeledkezve esküjükről és hazafiúi köteleességükről, csapattestüket és beosztásukat önkényesen elhagyták.
Felhívom az ily módon megtevédt honvéd-egyéneket, hogy csapattestükhöz, illetve beosztásukba legkésőbb folyó évi október hó 20-án 12 óráig feltétlenül térjenek vissza, illetve ha csapattestük hollétéről nem volna biztos tudomásuk, úgy a legközelebbi katonai parancsnokságnál az említett időpontig okvetlenül jelentkezzenek.
A honvédhadtest, illetve kerületi parancsnokságokat utasítom, hogy a náluk jelentkező ilyen honvéd-egyéneknek illetékes kulcshoz való tovább irányításáról gondoskodjanak.
A megadott időpontig jelkező ilyen honvéd-egyének zsoldosságrevonásától eltekintve továbbra is távolmaradók esben rögtönbiráskodás útján szabandó halálbüntetéssel köszanak.
BEREGFFY vezérezrednek a honvédvezérkar főnöke.